



В Ферзиковском районе проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины

22 апреля 2023 года около трансформаторной будки недалеко от села Воскресенское Ферзиковского района обнаружено тело 31-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, 20 апреля 2023 года мужчина вышел из дома, где проживал с женой и ребенком, сообщив, что пойдет искать цветной металл. Наутро, когда мужчина не вернулся, супруга сообщила в полицию о его исчезновении. Спустя еще сутки, в субботу утром, родственник нашел его тело около у трансформаторной будки. На руке мужчины обнаружены следы электротравмы, рядом сумка с медными изделиями, нож и кусачки.

Обстоятельства произошедшего устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1783865>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
